

Zanimive akcije za tabornike

Prve dni marca se je sestalo predsedstvo Zveze tabornikov občine Ljubljana Šiška in analiziralo zimске aktivnosti odredov v občini. Več sto otrok in mladine se je udeležilo zimovanja po ugodnih cenah in preživelo prek 1500 noči na snegu v izredno lepem vremenu. Tri izmene letovanj, pa še kadrovska izmena bodočih vodnikov, so kar dobra bera aktivnosti med zimskimi počitnicami.

Na predsedstvu so se dogovorili, da bodo šišenski taborniki kandidirali za organizacijo naslednjega ZLETA ZVEZE TABORNIKOV SLOVENIJE v naši občini. Verjetno kar v Medvodah, kjer so pred leti že uspešno izpeljali najzahtevnejšo republiško tekmovanje — Slovenski taborniški partizanski mnogoboj — STPM.

Letos bo 8. zlet Zveze tabornikov Jugoslavije v Beogradu. Šiškarji so organizatorji ljubljanskega naselja s prek 150 taborečimi. Dogovorili so se za najpomembnejše aktivnosti v pripravah, saj je rok za prijavo že sredi marca. Program na zletu mora biti kvalitetno pripravljen. Ljubljanski taborniki bodo pripravili tudi posebno filatelistično razstavo taborniških razglednic z žigi prvega dne (doslej še ni izšla taborniška znamka v povojni Jugoslaviji) in posebno razstavo s taborniški (skavtski) znamkami z vsega sveta, verjetno z zbirkami znamk, ki so jih izdale neuvrščene države.

Taborniki odreda Rožnik potujejo avgusta za 17 dni v ZRN in NDR ter na Poljsko — vračajo obisk poljskim tabornikom — harcerjem. Tudi s češkoslovaško skavtsko organizacijo sodelujejo z manjšimi prekinitvami že od leta 1968, pa se bodo za nekaj dni ustavili še v Pragi.

Posamezni odredi bodo postavili šotore julija in avgusta v Bohinju, v Ribnem pri Bledu ter seveda na tabornem centru v Rovinju, kjer računajo letos na stoto izmeno Rožnikovih izmen! V Rovinju bo tudi seminar za vodnike medvedkov in čebelic v tehnični izvedbi partizanskega odreda Rožnik. Prav tako pa

računajo, da se bo naužilo rovinjskega sonca in morja vsaj 600 otrok iz naše občine.

Že od leta 1961 izdajajo v odredu Rožnik lastno glasilo. Od leta 1972 dalje se imenujejo GALEBI. Letos je izšlo že 17 števil v šestih zvezkih. Tri zvezke so sestavili otroci sami — udeleženci zimovanj na Mali planini in na Peci. Zanimivi prispevki, vtisi, izvirne pesmice in taborniške žure potrjujejo pestro taborniško zimovanje.

Kljub mrazu taborniki končujejo dela na svoji zgradbi v Spodnji

GALEBI



GLASILO TABORNIKOV
ODREDA * ROŽNIK
ŠT. 240-242 * 87

Šiški. Ob pomoči izvršnega sveta naše občine in telesnokulturne skupnosti so vgradili nova okna, povsem zamenjali električno in vodovodno napeljavo. Zaščitili pa so tudi zgradbo, ki je nihče po vojni ni vzdrževal, da ne bi propadla. To bodo postali že kmalu prenovljeni prostori za mlade v Spodnji Šiški. Predsedstvo pa je tudi sklenilo spodbuditi razne organizacije in skupnosti za pomoč pri dokončanju del na Aljaževi 7, saj je dobil odred to zgradbo v zamenjavo za porušene prostore na Gasilski 17-a. Tako bo, upajmo, kmalu zaživel center mladih v Spodnji Šiški.

Tone Simončič



Prvi strelili na novem šišenskem strelišču

Končno smo tudi strelci Šiške dobili ustrezno 12-mestno strelišče za zračno orožje. Pot do pridobitve omenjenega strelišča je bila dolga in naporna. Za pridobitev tega strelišča gre predvsem zahvala Sekretariatu za LO SNL, ki je prislulnil potrebam strelcev Šiške in omogočil dvonamembnost zaklonišča ob Drenikovi 32.

Prav tako gre zahvala ZTKO-TKS, sekretariatu za LO obč. Ljubljana Šiška in vodstvu TVD Partizan, ki so akcijo za gradnjo strelišča ves čas in vsestransko podprli ter prispevali znatna finančna sredstva za gradnjo in opremljanje strelišča. Pomemben prispevek za opremljanje strelišča so dali še: Mestni komite, ZKS Ljubljana, Obč. odbor ZZB NOV Lj. Šiška, OZD Color Medvode, obrtnik Rado Bergant iz Gameljn.

Strelci sami smo prav tako prispevali znaten delež po svojih močeh, saj smo vsa manj strokovna dela opravili prostovoljno — udarniško v skupni vrednosti ca 300.000 din.

Vsem, ki ste kakorkoli prispevali k pridobitvi za razvoj strelstva v Šiški zelo pomembnega strelišča, se

strelci Šiške prisrčno zahvaljujemo in priporočamo še za nadaljnjo pomoč in podporo pri dokončnem opremljanju strelišča, ki bo na razpolago ne le strelskim organizacijam, temveč vsem občanom in organizacijam, ki bodo zainteresirane za strelsko dejavnost.

Novo strelišče je preizkušeno, saj so v njem že uspešno izvedli dve občinski in eno regijsko tekmovanje. Ob preizkusu strelišča se je izkazalo, da ustreza tudi najzahtevnejšim tekmovanjem.

Prvi strelili so bili na občinskem prvenstvu vseh kategorij z zračno puško in pištolo za mladince.

Na drugem tekmovanju pa se je 26 najboljših strelcev in strelk borilo za ZLATO PUŠČICO.

V zelo močni konkurenci v boju za zlato puščico pa je bil najboljši Igor Birtič, SD Proleter s 534 krogi, pred Miroslavom Jagošem iz SD Litostroj in Sandijem Liličkom iz SD Tabor 69, ki sta imela samo en krog manj t. j. 533 krogov. Četrtili, s 532 krogi, je bil Štefan Behek iz SD Barle Avgust-Ambrož.

Franc Kušar

Četrte zimske igre upokoencev na Rogli

Za ta beli šport je med upokoenci veliko zanimanje, zlasti med mlajšimi, pa tudi starejši so kar pogumni.

Prva tri leta je uspešno prirejala takšna tekmovanja občinska ZDU Radovljica. Letošnje, četrto tekmovanje, pa je organizirala občinska zveza DU Celje. Pokroviteljstvo je prevzela tovarna UNIOR v Zrečah.

Srečanje je potekalo v lepem predelu zimsko-športnega kotička na Rogli. Povedati moramo še to, da je bilo letošnje tekmovanje nekoliko bolj omejeno zaradi pomanjkanja denarja. Prijavilo se je 115 tekmovalcev, udeležilo pa se ga je okoli 90 upokoencev. Zadnja tri leta nismo imeli sreče z vremenom. Ovivala nas je megla in snežilo je. Letos je bilo vreme nekoliko boljše. Tekmovalci zimskih iger se s športom ukvarjajo že vrsto let. Precej jih je teklo in dokazali so, da tudi starost ni glavna ovira za tovrsten šport, dokazali so, da so še vedno dovolj gibčni in tudi tehnično izurjeni. Večina pa je seveda bolj ljubiteljsko smučala.

Najboljši tekmovalci so prejeli priznanja — zlate, srebrne in bronaste medalje. V prihodnje bo športna komisija pri ZDU Slovenije

pripravila predhodne zimske območne igre (Gorenjska, Dolenjska, Primorska, Koroška, Maribor, Ljubljana z okolico, Zasavje, Posavje in Celje).

Posebna komisija bo izbrala najboljše smučarje za republiško tekmovanje 1988. Tako kot tekmovalci pa so se dobro odrezali tudi Celjani, saj so igre zelo dobro organizirali.

Vinko Bovcon

170 tekačev v Bonovcu

Smučarsko tekaška proga v Bonovcu pri Medvodah je v letošnji sezoni dobro obiskana. Lepo speljana, urejena in označena proga privablja vsak dan množico ljubiteljev teka na smučeh. Še posebna gneča je bila v četrtek, 19. februarja. Člani in mentorji ŠSD Oto Vrhunec-Blaž so pripravili občinsko prvenstvo v teku na smučeh. Za naslove občinskih prvakov se je pomerilo 170 tekmovalcev vseh starostnih kategorij, ki so bili razdeljeni v 13 kategorij.